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Руководителям 




общеобразовательных 



учреждений

Об апробации комплексного учебного курса 

«Основы религиозных культур и светской этики»


В связи с началом апробации комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики» в общеобразовательных учреждениях города Нижний Тагил управление образования Администрации города Нижний Тагил рекомендует руководствоваться следующими нормативными документами:

-Письмо министерства от 06.04.2010 г. № 57 "О готовности к апробации комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики»";

-Приказ от 20.01.2010 г. № 07-и "Об утверждении плана мероприятий по апробации в 2009-2011 годах комплексного учебного курса для ОУ СО "Основы религиозных культур и светской этики";

-От 21.01.2010 г. № 04 "О направлении педагогов-тренеров комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики» на курсы повышения квалификации";

-О курсах повышения квалификации преподавателей — тренеров учебного курса для общеобразовательных школ «Основы религиозных культур и светской этики»;

-О документах на курсы повышения квалификации преподавателей — тренеров учебного курса для общеобразовательных школ «Основы религиозных культур и светской этики»;

-Письмо Минобрнауки России от 16.12.2009 г. № 03 2567 "Об обеспечении апробации комплексного учебного курса" ;

-Комплексный учебный курс «Основы религиозных культур и светской этики». Примерная программа и структура. Аннотация;

-Примерная программа комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики» (34 часа); 

-Приказ Минобрнауки России от 24.11.09 г. № 667 "О Межведомственном координационном совете по реализации плана мероприятий по апробации в 2009-2011 годах комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики"; 

-Приказ от 21.09.2009 г. № 424-и "О реализации содержательной линии регионального (национально-регионального) компонента ГОСТа начального общего и основного общего образования «Социально-экономическая и правовая культура»;

-Распоряжение Правительства РФ от 29 октября 2009 года;

и информационно-методическими материалами:

- Рекомендации ИРРО по организации процесса апробации учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики» в 2009 – 2010 учебном году (4 четверть), в 2010 – 2011 учебном году (1 четверть);

- Комплексный учебный курс «Основы религиозных культур и светской этики»;

- План мероприятий по апробации учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики.


Руководителям общеобразовательных учреждений, участвующих в апробации курса «Основы религиозных культур и светской этики», необходимо выделить 2 часа в неделю в течение 4 четверти 2009-2010 учебного года (4 класс) и 1 четверти 2010-2011 учебного года (5 класс) за счет предметов регионального и школьного компонентов.  Использовать для реализации программы классные часы в соответствующих классах. Записи занятий вести на отдельной странице классного журнала.


Оплату труда педагогов, реализующих курс «Основы религиозных культур и светской этики» осуществлять в соответствии с Постановлением Администрации города Нижний Тагил от 13.08.2009. № 1402 «О введении системы оплаты труда работникам муниципальных общеобразовательных учреждений города Нижний Тагил, реализующих программы начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования» (новая редакция). 


Методическое сопровождение апробации комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики» в школах города осуществляет Муниципальное учреждение информационно-методический центр через проведение информационных совещаний, методических семинаров и консультаций. Информирование о мероприятиях осуществляется ежемесячно через план организационно-управленческих и методических мероприятий МИМЦ. 
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