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	Руководителям муниципальных общеобразовательных учреждений

города Нижний Тагил


Об апробации комплексного учебного курса 

«Основы религиозных культур и светской этики»

В соответствии с поручениями Президента и Правительства Российской Федерации, учитывая большой опыт по вопросам духовно-нравственного воспитания детей, Свердловская область включена в число 18 регионов Российской Федерации, в которых будет проходить апробация комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики». В апробации должны принять участие все государственные и муниципальные общеобразовательные учреждения Свердловской области, имеющие в 2009-2010 учебном году параллели 4-х классов.

Комплексный учебный курс «Основы религиозных культур и светской этики» включает 6 модулей: основы православной культуры, основы исламской культуры, основы буддийской культуры, основы иудейской культуры, основы мировых религиозных культур, основы светской этики. Все модули нового курса будут носить светский, культурологический характер. 

Преподавание комплексного учебного курса планируется проводить в течение IV четверти в 4 классах и в течение I четверти в 5 классах. Рекомендуется использовать для реализации программы курса (2 часа в неделю) классные часы в соответствующих классах. Каждый обучающийся 4 класса должен сделать выбор, закрепленный заявлением родителей (законных представителей), какой из 6 модулей он будет изучать. Учебные пособия, соответствующие выбору учащихся, будут поставлены в область в рамках апробации за счет федерального бюджета. Количество учебников необходимо  указать во 2 строке формы 2     (приложение 1).

В конце 2009г.  - начале 2010 г. во всех регионах - участниках апробации будет проведено повышение квалификации учителей, участвующих в апробации проекта. Данные об учителях необходимо указать в 1 строке формы 2 и в листе 3=4 (приложение 2). 

Для организации апробации курса необходимо в срок до 30 сентября 2009 г.       представить в МИМЦ информацию по прилагаемым формам в электронном виде (Е-mai:  mimc
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ru) и в бумажном виде за подписью и печатью руководителя ОУ.

Приложение: на 2 л., в 1 экз.

Начальник Управления образования

Администрации г. Нижний Тагил                                                А. В. Соложнин            

