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	Руководителям органов местного самоуправления, осуществляющих управление в сфере образования


Об апробации комплексного учебного курса 

«Основы религиозных культур и светской этики»


В соответствии с поручениями Президента Российской Федерации от 2 августа 2009 г. № Пр-2009 и Правительства Российской Федерации от 11 августа 2009 г. № ВП-П44-4632, учитывая большой опыт по вопросам духовно – нравственного воспитания детей, использования в образовательном процессе различных средств обучения, направленных на формирование личности, Свердловская область включена в число 18 регионов Российской Федерации, в которых будет проходить апробация комплексного учебного курса «Основы религиозных культур и светской этики». 


В апробации должны принять участие все государственные и муниципальные общеобразовательные учреждения Свердловской области, имеющие в 2009-2010 учебном году параллели 4-х классов.

Комплексный учебный курс «Основы религиозных культур и светской этики» включает 6 модулей: основы православной культуры, основы исламской культуры, основы буддийской культуры, основы иудейской культуры, основы мировых религиозных культур, основы светской этики. Все модули нового курса будут носить абсолютно светский, культурологический характер. Преподавание должно вестись учителями по светским учебным пособиям, которые будут поставлены в область в рамках апробации за счет федерального бюджета.


Министерство образования и науки Российской Федерации подготовило проект распоряжения Правительства России, предусматривающий организационные меры по апробации в субъектах Российской Федерации комплексного учебного курса для общеобразовательных учреждений «Основы религиозных культуры и светской этики». 


Преподавание комплексного учебного курса планируется проводить в течение двух четвертей общеобразовательной школы: в 4-ом классе (IV четверть) и в 5 классе (I четверть). 


В конце 2009 – начале 2010 годов во всех регионах-участниках апробации будет проведено повышение квалификации учителей, участвующих в апробации проекта.  


Каждый обучающийся 4 класса должен сделать выбор (закрепленный заявлением родителей (законных представителей)), какой из 6 модулей он хочет изучать. 


Напоминаем, что в соответствии с Законами РФ «Об образовании» и «О свободе совести и  о религиозных объединениях», а также Областным законом «О защите прав ребенка» каждый гражданин Российской Федерации имеет право на свободу совести и свободу вероисповедания. 

Данное право заключается в том, что никто не обязан сообщать о своем отношении к религии, не может подвергаться принуждению при определении своего отношения к религии, к участию или неучастию в религиозных обрядах и церемониях, в деятельности религиозных объединений и в обучении религии. Законодательно закреплен запрет на вовлечение малолетних в религиозные объединения и обучение малолетних религии вопреки их воле и без согласия их родителей или законных представителей.

В соответствии с конституционным принципом отделения религиозных объединений от государства государство обеспечивает светский характер образования в государственных и муниципальных образовательных учреждениях.

Для организации апробации курса необходимо в срок до 30 сентября 2009г. представить в отдел общего и дополнительного образования детей министерства (Сокольская Н.И.) информацию по прилагаемым формам в электронном (по e-mail: arhipova@minobraz.ru) и бумажном виде (заверенную руководителем органа управления образования).

Приложение: на 3 л., в 1 экз.
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